Stredna priemyselna $kola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST A (2021/2022)

Vypocitajte:
a) 2a—9b+5)—(12a—7b—-3) =

b) (18x+ 12y):2 —3.(5y —9x) =

Vypo¢itajte hodnotu vyrazu 5x3 + 2x2 — 3x — 5 pre x = —0,3.

Rodicia sa rozhodli namal’'ovat’ plot okolo detského ihriska r6znymi farbami. Jankov otec natrel cervenou farbou
% plota, Ferkov modrou farbou i plota, Miskov zltou farbou % plota. Zvysnych 6 metrov natreli bielou farbou.
Aky je obvod detského ihriska?

.y . 2u-5 u+2 5-2u 6—7u
Rie$te nerovnicu: — + e < 3 "

— u. Ktoré najmensie prirodzené ¢islo vyhovuje tejto nerovnici?
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Pre odvesny pravouhlého trojuholnika plati a : b= 6 : 8. Prepona ma dizku 61 cm. Vypoéitajte obvod a obsah
tohto trojuholnika.

Ampérovci maju v zimnej zihrade akvarium s podstavou obdiznika. Kol’ko litrov vody sa doi zmesti, ak jeho
dlzka je 1,2 m, Sirka 50 cm a vyska 4 dm?

Sedem tenisovych rakiet stalo v e-shope pred zdrazenim tol’ko, kol’ko teraz stoji pét’ rovnakych tenisovych
rakiet. O kol'ko percent zdraZeli tenisové rakety na e-shope?
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Vypoditajte obsah vyfarbenej asti. Dizka strany tvorca je 6 cm.

A4

6 cm

Na grafe je znazornena uspes$nost’ Ziakov na Matematickej sut’azi.
]

MATEMATICKA SUTAZ
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pocet bodov

a) Aky bol priemerny pocCet ziskanych bodov?
b) Kolko ziakov nebolo ocenenych titulom ,,Uspesny riesitel*? Na ziskanie tohto titulu bolo potrebnych
aspon 25 bodov.

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna $kola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST B (2021/2022)

Vypocitajte:
a) (6b—12c+10)—-(18—-3b—7c) =

b) (44x +28y):4—7.(5y — 3x) =

Vypocitajte hodnotu vyrazu 4x3 + 3x2 — 7x + 6 pre x = —0,2,

Za tri dni predali v obchode 324 jabik. Prvy den predali dvakrat viac ako druhy de a treti defi predali o 12 kg
jablk menej neZ prvé dva dni spolu. Kol’ko kilogramov jabik predali za prvé dva dni?

C . , , . 1 1 1
Rieste rovnicu a urobte skasku spravnosti: u — 2 (1 + %u) + 3 (2 + Eu) = 2.
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Voltovci maji v zahrade kompostér tvaru kvadra so $tvorcovou podstavou. Najviac kol’ko litrov kompostu
vyprodukuju, ak jeho dno ma Sirku 60 cm a vysoky je 1,2 m?

V e-shope je uvedena stara a nova cena LCD televizora. Podla toho stal povodne televizor 2000 € a jeho nova
cena bola o 80 % nizsia. Udaj v e-shope vSak nebol pravdivy, lebo LCD televizor pred zlacnenim stal iba 1000
€. Aka je teda skutocna zl'ava, s ktorou sa LCD televizor teraz na e-shope predava?

Odvesna pravouhlého trojuholnika ma dizku a = 12 cm, t'aZnica na stranu a ma vel’kost’ t;= 10 cm. Vypogitajte
obvod trojuholnika.

Vypotitajte obsah vyfarbenej ¢asti. Dizka strany $tvorca je 6 cm.

6 cm
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Na grafe je znazornena tspesnost’ ziakov na Elektrotechnickej sut'azi.

ELEKTROTECHNICKA SUTAZ
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a) Aky bol priemerny pocet ziskanych bodov?
b) Kolko ziakov ziskalo diplom ,,Uspesny rieSitel*, ak na ziskanie tohto diplomu bolo potrebnych aspoii 5
bodov?

KONIEC TESTU!!!
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